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6,75 de 10,00 [68%)
Realizaste &l examen final de caracter integracor de la asignatura Biologia.

La calificacién de tu examen final figurara en el sistema SIU-GUARANI.

S| |a calificacion del intento realizado incluye numeros decimales, se aplicara el
numero enteroc superior si la fraccion fuere de 0,50 puntos o mas y el numero entero
inferior =i fuere de 0,49 o0 menos. 5i la calificacién del intento &5 de 3,01 a 3,99, za
colocard 3 puntos, de acuerdo con lo establecido en la RESCS-2019-1715-E-UBA-REC.

Obtenga su certificado de presentacion AQUI.

Fregunia 1
Cormecta

Puntia 0,18 schre
4,18

¥ Pregunis
marcada

Indique la opcion gue contenga el nivel macromaolecular complejo en un individuo
perteneciente al reino monera:

Seleccione una:;

macromoléculas complejas y estan presentes en el reino monera.

a. Glucosa vy ADM.

b. Ribosomas v membrana cefular. Correcto, ambos componentes son

. Fosfolipidos v ribosomas.

d. Cloroplastos y membrana.

La respuesta cormecta es: Ribosomas ¥ membrana celular.

L R0 101 e sy
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Cormecta
Puditica 0,30 aobire

gl
0,30

¥ Pragunia
marcala

LCudl es la opeidn que corresponde a la siguiente secuencia de niveles de organizacidn?: "liburdn-
pancreas-rioosoma-maonosacarido-calcio”

Jeleccions una:

a LUrganos - subceiula naivedug - mcdecular - alomico

=}

0. LNORNnGs - IMEnsaug - Mol Subosllan -@aming
LS = " L*

¢ Individuo - drgano - subcellar - malecuiar - atémica Carrecto, tiburén pertenace al nivel
individuo, pancreas al nivel érganos, ribogoma el nivel subcelular, monosacarido al nivel molecular
y calclo al nivel atdmico.

1 Indmiduc - subcelukar - Grganos - molecidar - atbmicn

g

rrecta es: Individus - Srgans - subocelular - molecular - atomico,

i
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Preguinia 3
Correcis
Puntiea 0,30 sohira

0,3

Y Pragunia
masrcala

FCual de las siguientes caracteristicas cormresponde exclusivamente a un organismo procarionts?

Seleccions una:
a. Son unicelllares vy se dividen por mitosis
b, presentan una malecula de ADNM circular no asociada 3 hielonas Carrecta las Hlﬂﬂl'll!.l'l"i-&:
procariontes tienen un genoma constituldo por una molécula de ADN circular ¥ no asociada a
histonas, que se encuentra en &l citoplasma

C. pueden reprodecrse sexualments

A presenian una pared ce guitina

L R0 101 e sy
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Correcla

Puntiza 030 sobiro
0,30

L I:lrFE: nia
TR TS

Una celula eucarionte vegetal v una sucarionte animal poseen:;

Selecciona una:

A Pared celular v mitocondrias

b Wlembrana giasmshcd § CHOERE 105

cample de Galg y gliossomas

d REL. REG y mitocondnas Correctd, todas las celulas eucariontes tlenen reticulo
endoplasmatico, lizo y rugoeo, ¥y mitocondrias.

| a respussia correcla es: REL, REG v mitocondrias

Fregunia ]
Incomacia

Punten 00D sobire
0,30

Y Preqguenia
mErcails

£ Cual de las siguienizs afirmaciones sobre log glicidos es correcta?

Seleccione una;
a. El almidon es un disacarda con funcion estructura

b.La celulosa es & reserva energélica de vegelales ™ Incorrecto, la celulosa es un polisacirido

estructural en vegetales (forma la pared),
c Bl glicerdd e= un

componends de & laciosa

d. Las penlosas forman pueden formar pare de ios nucleoldos

L3 respuests corrects es; Las peniosas forman pueden formar parte de los nucledtidos

Rl
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Preguenia (]
Correcls

FPumtiza 0,30 sohira
0,30

¥ Pragunin

£Cual de las siguientes opciones mencicna dos moléculas que tienen hidratos de carbono en su
composicicen?

Selecciona una:

TN rearlo
b. &mincandos y ADN
¢ Acido graso y ATP
i, ATP y glucoprgieing Correcto, el ATP esta formado por edenina (base nitrogenada), tres
fosfatos v una ribosa (pentosa). Una plucoprobeina esta formada por una proteina unida o bien aun
monosacarido o a un oligosacarido.
L3 respuesta correcta es; ATP v glucoproteing
Pragunta 7 Una sustancia pequeia v polar con carga neta positiva atraviesa la membrana, en contra del gradients,
Cormecta par:

Pradifies 030 solsie
0,340

Pragunia
marcatls

Seleccions una:

& bombas Correcto, implica el transporte de iones (sustancias peguenas vy polares) en contra
de su gradiente y con consuma de energia del ATF

b, Jfusidn sumake
l3gocibass

1 canales

——em e e b e b
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Proguncas B Serdalen la opcion correcta en redacion 4 los mecanismos de transporte de membrana:
Carnecta
Puimtua 0, 3 aahis Seleccione una:
.30 & £1&Jua 58 FAnNspona por 0smass gesde una solucion concentrads o hipsminca haca pna diuida o hipeonice
T Progunia _—
marcads 0 LR EIUS0n TACNals redpuiene enariia onienisa &n farmia directa de| ATR

£ union gueds aravesal 13 membrang o afuskn simple

d. 12 endocitosis mpdca 1a formacion de vesiculas membranosas Carrecto, |3 endocilosis requiere de |3

modificacion de la estructurs de la membrana plasmatica, lo gue lleva luegs 4 |2 Tormacidn de una vesicula
membranosa que en 3u interor contlens [a particula ransportads al medio intracelziar,

d
La fespludsta cofrécta 63 13 endoacitass Implica 1a farmadion dé vasieulas memBranosas

.I
Frogunta 8 En gl metabolismo, [as reacciones:
Incoerecia i
Puntia 0,00 sghre Selatelsme Wna
0. a calabokcas v anabadlicas esian relacioradz: con i3 =infesis o degracacion oel ATP
T Pregunia
marcadn 0 BrEDOCEs 500 02 DRIGACKE W 8% Cala0onas 30N S8 reducokn

¢ caandicas estan elacionadascon I3 hididisiz de ATE ¥ Incorrecto, las reacclones catabdlicas lberan energla
- por lo tante estan relacionadas con la sintesls de ATP

d Erabdlicas estan relacenacdtas oo sinless de ATP

F La respuesta corredta e5; catabdlicas v anabolioas estan relacionadas con 13 sintesis o degradacidn del ATP

L R0 101 e sy
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Pregunrs 1 o
Cormern

Puitda 0.5 sobie
0.0

¥ Preguniz
marcada

Lo simiesis de una protzing estd acoplada o:

Selecclane una;
a Iz siniesiz o2 ATP paMUS €5 UN procesd 2xergonios

Iz 5iniesls e ATP porgus &5 Un [roceso anden Jonico

=]

C. la hidrobisis de AT porgee == un proceso EXErgoMCo.

d. & higndlisis Se ATP PIGLIE B5 L FOCE50 El'!l.'ln!lgf":ll:-:

Cofrectn, 13 sintesis de proteinas s Un proceso
amabélcsn y gue requizre energia (endergonica), Esa enargia 52 abtiens a partir 42 [a hidralisis dai 4TF

-y
-
by wn | r— —

L3 respussta cormecta @5 la N iR s 98 ATF POrque 8% un procesg endeigomco.

Pregunts 11
Encorrecia

Puiraa 0,00 sobie
[ 1% [5]

% Pregania
marcada

Cuando una enzima fega & zu Velodidad maxima [Ymax]

Selpccione una:
d |acantidas de SuUsraio Denarsdo par inidad de bempo 25 constante

0 |a cantidad de producto gemeraco por Wwiidas de fempo es consiante

C [aafindad por el SUsiraio alcanza su mayar nhvel ¥ Incorrects- La afinidad es un valor constanis para cada

#nEimMa y proceso. Mo se modifica durante 1a reacclon,

d. v EE-QENET3 Mas Procucio en ia SAIUECIEN

La respussia coOfrecia s la caniidad de producio generado por unidad o HIEMpd 25 CEnsante

Progunts 12

Cornecia

Los procesas que ocurren gn el ciclo de Calvin sen

L R0 101 e sy
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Frogunta ‘1.2
Cormesin

Puntoa 9,15 sobire
1% =]

T Pragunta
marcada

Los procesos que acurren en el cicla de Calvin san

Salecciong una;

a produccion de H2D v de AT

B preduccion de glucosa ¢

de Q%

¢ reduititn del o2 ¥ farmmadan de glCnsa
consecusniaments s farmard glucosa

Correcto, el CO2 proveniente de |3 atmasfera se reduce y

d. peneration de ATP v reaxidacion del MaoH

La respuesta correcta #5° reducchon del CO2 y farmacion de glucasa

Fragunia 13
FNCHTRER
Purnitua 0.00 2abre
[0 al

T Praguniz
marcaEla

Safale ia opoidn ogrredta refarida a i fotosintesis.

Seleccions una;

I 2 W e e o

188 CATDHGO 25 Wl pIoes]

FfAnGhco
0. £l ciclo de Cakin e3 anaboico v andenganicn

& B reduccidn v feacadn del carbong &5 caisnaliea X Incorrecta, I3 reduceion y fijacién del CO2 permiten la
formacion de glucosa por ko tanto &5 un proceso apabalico

d. & foaforiacion del ADF &£ sxsrgonica

La respuesa correcta &5 & cicio de Galvin &5 anaobico ¥ endengonice

L R0 101 e sy
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Fregunts 14
Cormesla

Prmtia 0,50 sobra
W

Y Praguania
marcada

La ATF sinieiasa 85 Un compleje proteico gue 2n la fotcsintesis:

Seleccione wna;
4. ranspona slectiones desde el foiosisiama |l a8l ioiosislema |

b transioca protones desde el esinoma hacis el imenor e 105 thacoides

C penTie Boxidacidn de [3s coenzimas reducidas n el ciclo de Catin

d. translzca protanes desde el interior de los tilacodes hacia el estrema Carrects, este complejo profeico

fransloca protenss desds 1os tlacoides hacla gl estroma disipande &1 gradienis de pretanes, posibllitando con
e3a energia la sintesis de ATP

tgunt | 1 e i—

La respussia correcia es- Tansloca proiones desde &l int2ror oe 105 tilacoides kcia el esiwon

Pregunta 16
Cgimeiia
Punidan i, 20 sobre

¥ Propunia
marcada

5 dos individuoos peri@nacen 2 |3 MISMa eSpecie 98 pueds ATinmar gue:

Seleccione una;
a |2 secuencla de nuclestinos de Waoes sus ARN son igeaiss

B fienen el misma MAETER 02 ganas

Corrects, 31 perenecara la misma especia tlensn 2l misma nomers y
tipo e genas

. la secuenca do lodos sus molecules de ADHN son iouaiss

d. &l mEmenn o8 Jenes 25 diferente

LA FeESpUESia cOrrecid &5° Enen =

MISMO. AUMErS 98 gEnes

L R0 101 e sy
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Pregunes 18
Conecla

Puntia 0, & sobre
0.0

¥ Pregunia
MAarcse

Una célula diplalde s& zaracieriza porgue:

Selgcoione una.
2. -eng CRoMmasamat agripahos en paras hi"'—f-i-:lﬂi Carrects, las edlulas diplaides son aquelias &n a5 que

o= eromosomas pueden saragrupadass en pares de eramesamas hamatoges, es decir aguelias cromosamas gus
tienen la mi=ma forma ¥ tama fio ¥ gue codifican los mismos genes.

0 BLUS CTIEMOSOMAas posean Cromaides Nearanas
C. posae un comgplamento cromiosgmico 2n=32

o poetT CrOMOSTTIas SEXu3CE

t

La respuesia correcta #35: tiene cromosomas agrupados #n pares homologos.

Preguits 1 T
Cormedia

Fumitda 0,15 sobre
15

¥ Progunta
marcala

El proceso de anscripcion procariota requiers:
Sgleccione una;
a una ADM podmerasa que sintetice en sentida 3°- 3

b ura ARM pelimerasa gue se una al promolon Corrscto, para Que comience |a tranEenipcion 86 NeEcesano qua
I2 ARM polimerasa recongica ¥ 58 asocke al prometar

c. i3 precencia de TR TTR. CTF vy ATF

d. ura region opsradora en 13 cadena da ARMN

L3 respuesia correcta a5 una ARN polimerasa Que 528 una al promaotor

L R0 101 e sy

m——byuta | 1 r— H—




|| Exmmeen Final Hislogradulio 2021 - 25/07 Mesa de Examen - Soogle Chrams = | .

B ubmoocampusvirtual.uba. s moed) guizd e plattempt=4B87 957 8¢ =111903 Con ke

ivegunca 18 $ien un ARMM sucaricia aparsce cinco VECes |3 SECUBNEIA AUG:

byt | r— —

MicHTBELE
Puntia 0,00 sobre
5 M-5

Seleccione una:

4. La secuencia ALG cercana gl extrama 3 se leerd en pamer Lgar X Incormecto, @ secusncia AUG cercana al

U Pragunia extremo 5'se leerd en Brimer |IJFEIF. mieniras gue la secuencia cercana al extremo 3 se leera en ulomo |u pgar.
marcada Como s trata de un ARNm sucanota ¥y esios son monccisironicos. Is presencia de 5 AUSG indica gue la proteina
tendra 5 vecas el aminoacido codificado por el codon AUG

b Lasecuesncia UG cercano 3l exiremo 5 2 leem en dfma lugar

¢ S giiendid g pedlEing gue CoNiens & veces & BmingAcidn -Coaifc s G ALG

o Zada Al sedala el iniclo de (2 sinisss ae ung prateing distinga por o g se olieniran 5. Folsings

La respuesia correcta a5 5% ohlendra una protsina qQue contiene & veces &l amingaside coRmIcads par AU

Preguinea 14 El siguisnta gan cod ifica para un ARNm, Indicar iz fon gitud dal ARNm maduro [cantidad de nucledtidas] 51 paso por
Cormech un procesa de 5F|Hi:lr!ﬂ allernatno agl exon J M T nu:luﬁuu&::

Punithe 0,5 solre
00

¥ Preguniz
marcain

Promotor
2000 MT

Exoni
250NT

Intran 1
500 NT

Exon 2
BOMNT

Intren 2
300 MNT

Exond
SO0NT

Seleccione wna;

L BT
D R

. =0lidos

o 2100 nucieatidos
& 300 aiminoacibns

S0 nuckeatos Correcio, s& consideran los exones 1 y 2 (250NT del exon 1 mas SONT del exon 2j va que
&l @Xon 3 paso ¢ Splicing (corte ¥ ampalme) Mo S tiend en cuenta los Inthones ya que son aliminados
previamente a la raduccion y tAmpoco Se loma en cuents & promotor ¥a gue g4 &l que controla la inicizeidn de fa

I.!!I SETMPEIGA.

[ o -

L R0 101 e sy
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Pregunts 20 Misntras estudian profeinas vegetales de la Tierra, dos extraterresires discuten fuertsmants: una suglers que 1 I
COTTEEE triplete GUA codifica para a5 amnedcidos vallina ¥ GIEina, mientras Queg 2l org sosiens QU2 BE0 N0 85 FID'EIHH'.
O —— i Cuil de los dos tiene razan?
om
¥ Pricaits Seleccicne una:
marceda I E":'Ii.'n"ﬂ':" DOrgue &1 Cooga TENEL0D &5 No -]l'-'tII;LG cormecta, &l iild'lﬂl'." 8% No am hlﬂ'-l-':l porque cada |.I1F|il'1-l'
codifica RPara un unico lipo de aminoacidos
b el seguadd pargue &1 codign genelico &5 depenargdd
. =l segundo pomgue el codigo genético e miversal
d. S 5B pargue £ ;'.'-._:Ia-;|-:- :_-,-'.'IEZ-- o vitulE ARN 0 ADN
A
La respussia corracia es: gl SEQUnED pomguz el cod g0 gENEICO ES DD i-'l‘-l'llgl.l:l
- .;I
Pregunta 21 Ewistien @ recepiores posibies para la histamina imoléguia moduladora del sistema nervigso]. Dos de elies, hHRT ¥
Incomecla hHR2, difieren en 32 amingacides. Esto significa que:
Puntdaa {1,060 schre :
Selgccione wna;
T Pragunia . -sus ARMm difieren como minamoen 32 nbonucleolidos
marcada

O, EuS ARMIM difieren Lmezamente en 32 Noonuciecides

Csus ARNm difieren Onicamenie en 32 codones X Incorrecta, en vista de que el codigo genetico es redundante,
L las ﬂr‘DIEII‘Ili padrian tener diferencias tambign por fuera de los 31 codones ¥ gue, sin embargs, Iz unica
diferencia a nivel amincacidos ast® en los 32 codones mencionados

d sus ARMM differsn como minmo en 33 Cofonss

La respueFa correcia &5 FUs ARNM differen como MINIMe 8n +£ Cogdones

L R0 101 e sy
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PEEgLneE 22
Zormesia

Pemitda 0,20 sobhra
om

% Pragunia
marcada

El motiva por el cual un enteracio (celula intestnal) ¥ un adipocito [cElula de =jido adiposo) de ur perro son tan

diferentes morfalogica v funcionalmente 52 debe a gus;

Seleccione Una’
a 12 Informacicn _:IE'!E'II--'..'-! de unz celuld s difereme 3 13 de i3 oira

o encada tpo celular hey na expre sign diferenciai da los OERES Corrects, ambas células tenen l2s mismas

genes pera la diferancia antre AmBas radica &n gUS genEs 52 XPrasan en cada una d& efias
C. SADITEAN EXACIAMENEE 105 MESMODS JCNEs PerD 2N un Eeg celiar nay asshos arcicniss

d el 100% de los genes Que expiesa una de £llas diiere de os que express |3 ola

Lo respussts cofrectd 57 &n cOOR Dpo celular hay una expresson diferencial de o5 genes

Fregunta 23
Comesia
Puntiaa 0,2 sabre

T Pregunia
marcada

Dos células de un mismo tejido presentan distinta cantidad de la proteina &, Esio se debe 3 que:

Seleccione una;

d Una carece da la molon promalora para &l gen Ay a ora cusenta con |a region gromalara para el oen i

o Lina heng mas coplas del gen de A Que a2 ora

C Una carece de ARMNM fue Codlica para A ¥ 13 oira hene ARNM gue codifica para &

d. Una poses mas ARMNMm de A que la ora Correcto, una mayar canfidad de ARNM fraduciendose puedan

lbevar a que una celula acumule mas cantidad de proteina que |3 otra

Lo respuesta correcia e5: LUna poses mas ARMNmM de & que o otro

Pragunss 24

Como resultado del ciclo celular, con divisidn meidiica, & obtendrk;

B
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Eregunta 24
Cormecin

Purtia 0,10 sohrm
(&[]

Coma s ultado deél cielo ealular eof divigidn mMeidliea. 8 ostendra:

Seleccione una:

o CUSE CEaias Nijas Kenivas ehire s

T Pragunt
ot gl b cualn céulas nfas hapioides . Cerrests, el resultade de ka melesis son cuatre células hijas haploides,
distintas antre 5l y Con respecto a 13 célula madre,
COOREED Cellads I||_|_1.;'E QipHaes
o CLAND Okl 35 Mjas Qugkss 3 13 Celng madig
L3 respuesta corrédta a5 cuatro celulas Rips haploides

Preguita &6 En una calula n=7, en la efapa G2 esperana encontran
Incemacia

Pantda 0,00 solie
LA ]

Y Preguania
marcada

Sejenoiane Unal

a 14 cromasomas Imaos por Ut moecuE ce A0 cara uno X Ineorrects, una céiuld haploide n =7 tiene en
total T cromosomas. En laetapa 5 se duplica &l ADM, no la cantidad de cromosomas, por o anto #n G2 una
célula r=T tendra T cromasomas cada uno de o cuales &5t formada por das maoléculas de A0DN (dos

cromatides hermanashPor o tants, habrd 14 cromatides o moléculas de ADM en total, ya que una cromatide g5
uns moleculs de ADKN

o 7 Cromosumas ormatos por una molecua oz ACM
. ¥ cramatides famnadas par dos malecilas e ADN cada uns

d

el

Cromosamss Y un tolal de 14 malgculas de ADN

I cremossmas y un tofaf a2 14 malacuias g 40N

L3 respuesta eorracts &5

L R0 101 e sy
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Fregunta ol La imposibilidad de sintetizar cebadoras afecta a:
Cormecin
Puiitla 020 sobre Seleccione una.
a a & precesn de ranscrpeen
¥ Pregunia
marcada B gl procesn de raducomn.
c. la madurcion del trenscomto prenana
d. & precesn de dupssacidn 4 ADN Carrecto, va gue I3 enzima primasa &5 la responsabie de producir
fragmentos de ARM [primers o cebadoses) que stofgan a 13 ADN palimerasa un extrema 1" Hbre para gua
comience su fungign
'
La respussta correcta 85 8l proceso de duplicacien del ADM |
-II
Progunta 2T Duramie i3 anstaze | =g produce’ 1|
INGCHTREIR -fl

1'-"J|I!I:uu 0,00 =0bre Seleccione una.
0,15 A 13 ulecacidn &0 & plang etsalonal 08 K5 CIomosamas namdioses apareans

T Pregunlz

marcxa D |z migracion & os polos de DS Cromosomas nomaeopgos

¢l regracidn hacla Ios polos e las cromalides hemmanas ™ incerrecta, en anafasze | 58 produce ia geparacidn de
los cromosomas homologos ¥ la migracien hacia polos opusstos

d elapareamienio de 108 SromMoSamas homokegos

Ld respuesia cormecta @52 la migracion a los polos de 1o Ccromosomas homolegos

L R0 101 e sy
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Preguints 28
IncHTREE

Pemitiaa 0,00 zabre
0,30

Y Pragunia
marcada

Hillamamos X a la cantidad de ADN que confiene una celula somatica durante la etapa &1, si gsta celula s& divide
parmeiosis, en [a eiafaze 0 &l nuzles de cadda ceiula hija tendra:

Salgcciong una:

a Xk ™ Incorrecte, las celulas ean 31 tanen cromosomas formadoes por una cromatide. La melosis | &3 una
divisian ecuacional de manera gus Bl numero de cromosomas 5@ reduce 2 (3 mitad, con cromosomas de dos
cromatides. La meizsis |l s scuacianal pera sus células h ljas tend ran eromasamas de una crematide. Par lo
tanic las células en telofase Il tendrEn, sada una, 2 mitad de ADN con respecto a la c&lula madre &n &1

w

£

sk i

La respussia correcta &5 % X

Preguizy 29
Comesla

FPuniua 0,30 eghie
[ o)

T Pregunia
marcsia

iCuidl de las siguientes células de un 58r humano contiens mayor cantidad de ADN en las etapas dei cielo celular
indicadas 7

Selecciomne Una!
a una cekda epitclial al firafizar la drisitn celuiar
B unsa feurong &n GO

C. un espermmaloacide

d. ura celda hepalica =n profase milchce Correcto, habria 82 moleculas de ADN [ 46 cromosomas de 2
cromatides cada unoj

Lo respUeETY cOFMEcta 857 una célula nepatics en protass mitdtca

' R

e o L .
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Preginta 0
Correcia

Puntia 0,30 sobre
N

¥ Progunta
marcaild

Una cejula gue &n &7 posee 20 cromosomas. Luego del procesa de ............03 como resutadse............ [Completen
los espacios en blanco con alguna de las siguisntes opciones, &n el orden en que se presentan)

Seleccione una;
2 miksis -2 DAL NijEs con 10 Cromostmias Sacanos
o 3 mitasis ¢ 2 cellias hilgs con 20 cromoscmas duphicscos

O larrealsl £ 4 cEulas hljEs coh 10 Cromosamas simges o Correets, & resultada final de 3 mekosis son 4
CElulas hijas con la mitad e Cromos0mas con respecto a ka ceéiula madre. ESios cromosomas estardn formados
por una sola cromatide cada uno (cromosomas simpies)

d [a melcsis | /2 céhias hijas con 20 cromoscmas duplicados

La respuasta comecia es: ka2 meiosiz | 4 células hijas can 10 cromosomas simples
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Purils 8,00 sobne
¥, 30

Pregurila -31 En cierta eFpecHe de animales una enfermedad aulosomIca rece v determina |a f2lia de pigim gntacron. dadg el
Wi siguiente individua, suU ferotipo Sara;
Puntia & 00 sobre
WG
ol B o@ 8
¥ Pragurda
s
Telectlons una:
a Figmeniado y cxpresam la enfermedad
b d X Incormecto. Dy d representan la dotacion genetica, 85 decir el genotipa, per no &l fenotipo
- D
d. Pigmenlado v 1o expresam (@ enfemmedac
i (EFPUESEA COITecia B5: Figmeniado ¥y no expreszara | enfsrmedad
Hreguria 32 Una pareja fen olplicaments Sana Oene Hios. i'llj'l:-!-. un vardn hematilics ¥ una H!j.! 2ama. |I'lE|Iq1JE cudl B85 la prnh:bluuad
T — dE que en 5U proximo embarazo 58 conciba un vardn sano:

Selaccions uia:
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Prequta 32
NEOiTEC R

Purnis @00 sonne
o,

Una pareja fenctipicamenie sana tiene dos hijos: un vardn hemofilico ¥ Una hija sana. Indigue cwal es la probabilidad
de qua en iU proximo emMBarazo S8 conciba un vardn sano:

Eelecoione una:

T Preguraa a1
onarc ks
i 50%
758 X Incormecto
X ).}
I W wcall
M A A AOA
LR W LT
Y XY XY
2 FESpUashl COrrecty g% S0
Pegueia 33 El daltonisma &5 una enfermedad recesiva ipada al sexo relacwnada con I3 visien de colores. Una mujer, heteracigeta
Comecka para ese gen, tiene hijos con un hombre no afectado por la enfermedad. ( Gue proporcion de las hpas SEFAN

Hunlue B0 sohne
30

1" Praguria
miaTada

datdnicas?

Felecoione una;
A Tedlas

w1

o £

. MInQunE Corfecio. Coma pueds absarvarse an el tablerfo de punett, 1odas 13% PaSibies Rijas de asta pareja

tendran una vision normal, dado gue presentaran al menos un alebs domenante, que codifica para |a vision
narmal .
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F Hijos

La respussis coITEeTn 252 Ninguno

Pregurin 34
CnThctE

Piiriiea G5 sohre
5,05

¥ Preguria
marcads

En el film de "Los Cuatro Fantasticos”, |65 personajes adquirieren superpoderes fras [a exposicion & rayos cosmiccs
durante una mision cientifica al espacic. & partir de este scontecimignts experimentaron mutaciones en su materis
fgenetica que le confirteran al = 3r. Fantastics” [a habilidad de esiirar su cuerpo &n lengitudes ¥ formas inereibles y a la
‘Cosa” una resistencia sobrehumana con la piel simiiar 3 una roca.

& traves de un &nsayo de labaratorio S& ineorporaran fragmentas de acidas nucieicos ¥ un campleja macramaolecular
del “5r. Fantastico™ a la “Cosa” logrando que las células tratadas de este Giimoe superhéroe Wvieran mayor
flexibilidad. Sin embargo. este efeote era pasajere. ;Qud elemento fue transferide del “Sr Fantastico” a la "Cosa"y

Eglgcoiond Uuna:
a ARN!
b. Ribosoma
o ARNm
Correcto. El ARMNmM [mensajerc] &35 el acido nucleico gue transfiere el codigo genético procedents del ADN desde el
picien hacia los ribosomas en el citoplasma donde s& concreta Ia biogsintesis de proteinas. En este casa, 65 el que
confiers 3 capacidad de elasticigad.

d ARNr

5U respuesta % corfectd

MEpuesia comecia 85 ARNM

Praguria .]-5

IO CER

£n 13 s3ga g8 “Spider-man’, &l protagonitta fus pleads por una arafa radiacliva. 4 partic de este acontecimianta
experimanto mutaciones en Su material genetico que le confirieran habilidades aracnidas gue e permitieron

L R0 101 e sy
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Prequnta 36
[[wdi it}

Furiiis @00 sohr
ik 65

En la soga de “Spider-man”, &) protagonisio fue pleado por una arofa radiactiva. & partir de este pcontecimientn
Experimenio mutacienss @n su matenal gendtico que ke confineron habilidades ardcnidas gus e permitisron
trasiadarse por la ciudad, wiilizando iz tefarana gue & mismo preduce. 51 bien la aparicion de carackeres aracnidas
debidn a modificaciones genéticas inducidas por radiactividad &% poco creibie, no es descabellads esperar que ia
magquinaria de transcripeien y de raduccion de una aglula humana sea capaz de sintetizar protelnas a partir de un gen

: P =2 de arafta. Esto seria posible porgue:
= g
Zeleceione Una:
a Tl codigo genefico es redundants
0. LA Aanas v oS Sems Nunanhs PEMNENSCET 3 miemd felno
¢ B codigo geneliod &5 universal
0. Laz arafias v los sersq humanes tienen celulas sucanotas, X
Incoffects. 5§ bien &3 cigrto gue tanto los Leres humanod conio |a% Sranas Son organismas pluricelulares cuyas
celuias son d& Upo eucariota, esto no determina 1a posibilidad de 2 expresicn de genss de arafas en ceélulas
humanas (3| fusran procanomns seriala misma situacién). Esto puede sucader dodo que &f cédipo ganético B3
universal: &5 2l miEmo para todos 105 SEIRE VIVDE
SU respussty &1 InCorrecta
La respussia comecia es: Bl oddipo genetico e5 universal
Preguria 36 4 |o largo de las Uiimas decodas |a bacteria Staphylocoscus aureus s& ha voelte cado vez mas resisiznie a los
Conierin antibidiicos cebide a 1a selecclén natural. 56 se trenara el uso de esios antiboticoss, (qué sucederis con 1as

Pumitia &30 sobre
[ %1

¥ Pregurda
(R et 1

poblaciones de Stagphylecocous aursus?

Seleccione una:
3. L3 Treci=nola oo cepas reslsieniss aumenara en |3 potiacon
o La .'!-'I'l[r'."'"'l';"i'- de cEpas no resisiantes aumentard en esias POEACHINES Corracts, par seleccion natural, al na

haber mas antibiotices las poblaciones sensibles o no resistentes al antibiotico empezaran a multplicarse ¥ a
penerar descendiantes que hersdaran 853 caracteristica
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L3 respUesia cofmectd B5: L3 proporc|an 0@ cepas no resisEnies 3omentars &0 estas poblaciones

Pregirta 37 5¢g1;|h 1a hipdtesis mas aceptada sobre ia evolugion de nuevas formas de vida, r‘l_‘.:'l.lf.ll de |as sigulentes secuencias es
Camacts fa correcia?
Puriliss 830 solive
0,30 Zelsccione una:
T Pregumta 3 procarioias- plurcehdares: eucanolas unicelularss
marcyda
0. ELCAAN a5 uniCRiuIRres - (HOCATas - plunceluianes
O PRECeLIANes- SUCATICIES UNICearss - procancias
d: procarioias- eucarlotas unicelulanss - pluriceibares Correcto, |o8 primeras seres Wivos feeren unicelulares. Las
primeras celulas fueron Las de tipe procariola, luego las evcariotas, Posteriorments, mediants |a union de celulas
gucarioias antre si. 5& produjs 13 aparicién de los mdividuss pluricsiularas.
LA MEspuesis correcls . procanolas- eucariotas unicelulares - pluricelulares
Pregunta 38 Una causa que puseds [levar a la especiacidtn e |3 deriva genica, donde les cambios &n las frecuencias genicas 18
Ci it deben a:
Pumhsy 815 sohre
315 Selecoione una;
% Pregiia a 3 accion de 12 seleccicn nahral
miarcads

0. midaciones: 3l AZar en SeCLenCias esPECilicas 08 10§ CrOmOs0mas
C 13 recombindcion cenica entre CRMOSHMas durants |3 anafase

d. k3 accion del-azal Correcto. La deriva genica, por ejamplo el efects cuells botella y el efects fund sdor, s&
lleva a cabo de manera az2arosa.
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